



清明期间交通限制,为保障游客顺利进景区——

鼋头渚开通免费摆渡巴士

昨日从市交巡警支队获悉,为保障清明小长假期间旅游景区道路畅通,鼋头渚景区周边道路将实施交通限制措施。为保障禁行车辆游客顺利进入景区,新增2条免费摆渡巴士线路。

4月4日至6日,每天上午8时至晚上6时,交巡警部门将对鼋头渚景区“十里芳堤”、横山大坝实行临时交通管制措施。鼋头渚景区十里芳堤路侧作为临时停车场,实行机动车由东往西单向通行的临时交通管制措施,同时,若交通流量过大,可能会视情实行封闭管理;横山大坝实行机动车由南往北单向通行的临时交通管制措施。

在鼋头渚内部本身有1000个车位,清明期间交巡警部门在望山路、望湖路、中南西路开辟了临时占道停车场,可供停放1500余辆小

车,一旦鼋头渚公园里的车位停满,警方将会对鼋头渚相关道路实行临时限行和禁行管制,限制社会车辆进入。

为保障限行、禁行时段内游客能顺利进入景区,清明小长假3天新增2条免费驳载大巴线路,在鼋头渚横山大门、充山大门、渔人码头停车场、环湖路望湖路口、环湖路望湖路口、蠡湖中央公园停车场设置6个进出鼋头渚景区的免费驳载大巴停靠点,运送被限行车辆上的游客进出鼋头渚景区。

胡姗姗

驳载线路

1. 渔人码头停靠点-(横山大坝)-鼋头渚横山大门;
2. 鼋头渚充山大门-(宝界桥、双虹路)-蠡湖中央公园停靠点-(鸿桥路、望山路)-望山路停靠点-(环湖路)-望湖路停靠点-(宝界桥)-鼋头渚充山大门。

铁路

假期开行28对始发临客

三天预计发送旅客24.4万人次

记者昨天从无锡火车站了解到,预计小长假期间将发送旅客24.4万人次,日均发送旅客将达到6.1万人次。预计高峰日为4月4日,将达到6.8万人次,创历史新高。

清明小长假期间,该站既有站(南广场)将增开11对动车组临客,分别是上海至无锡间的:D5516/D5513次, D5412/D5411次, D5414/D5413, D5512/D5517次, D5518/D5515次, D5416/D5415次, D5418/D5417次, D5520/D5519次, D5522/D5521次, D5523/D5524次, D5514/D5511次。清明节期间客流主要以扫墓踏

青、探亲访友的中短途旅客为主,这次南广场11对始发动车组临客的开行,将极大方便来往于锡沪间人们的乘车需要。

同时,该站既有站南广场,还增开到徐州、日照、图们等临客5对,在沪宁高铁北广场和京沪高铁无锡东站,各增开临客6对。今年清明小长假期间,无锡火车站总计开行临客28对。

需要特别注意的是,增开的11趟动车组临客在南广场,网络购票的旅客乘这11趟车不能刷卡进站,一定要提前换取纸质车票。

王志武 薛晟



免费接送大巴线路、停靠站点及交通临时引导牌分布图



咨询热线: 96889688

友情提示:

1. 望山路临时停车场,望湖路临时停车场均不设封闭停车位,仅供临时停放,请游客有序停放,同时,0时后,望湖路临时停车场禁止停放车辆。
2. 渔人码头临时停车场,环湖路临时停车场均不设封闭停车位。

运营时间: 8:30—16:30

- 停靠点
- 限行一号线
- 限行二号线
- 禁行线

景区可以这样走

交警部门建议,全城西路由东往西进入鼋头渚景区的车应尽量避开环湖路从双虹路驶入;太湖大道方向前往鼋头渚的车则尽量从鸿桥路绕行;钱荣路、渔港路方向进入鼋头渚的车,请根据临时标志牌的指引进入鼋头渚景区。

过境车辆建议避开环湖路、梁湖路、双虹路、山水东路、鼋渚路、环太湖公路,尽量从鸿桥路、梁清路绕行。

无锡本地游客可尽量选择公交出行或避开上午时段游览鼋头渚景区;当遇到路面交通压力较大时,尽量选择将车停放在望山路、望湖路两个临时停靠点,选择乘坐免费驳载公交进入鼋头渚景区。

由于景区周边道路通行能力有限,请广大车友切勿在环湖路、鼋渚路、山水东路、梁湖路、横山大坝违规停车,同时请提前做好功课,切勿因图路引起交通中断。

胡姗姗

天气

昨天空气轻度污染 3天小长假 可能都有雨

虽然这两天阳光明媚,但空气质量却不是很好,昨日整个白天,无锡7个监测点均为轻度污染。从今天起,好天气也将逐渐离市民而去,清明小长假期间,无锡地区将迎来一轮降雨过程,在假期末尾还将迎来一轮冷空气,气温将有明显的下降。

进入4月份之后,无锡空气质量明显下滑。据江苏省环保厅公布的AQI数据显示,4月1日,无锡7个监测点中,有6个点为轻度污染,仅有堰桥一个监测点保持在良好等级,该监测点的AQI数据为100整,也已达到了临界点。

据了解,所有监测点的首要污染物均为PM2.5。记者查询了监测数据发布平台,昨日零点至两点间,无锡7个点的PM2.5瞬时数据均超过了150微克/立方米,凌晨3点至4点,PM2.5的数据才跌落到100微克/立方米以下。

昨日上午8时,记者记录了AQI实时数据:东亭128、育红小学128、大学城140、旺庄122、漆塘129、堰桥114、市北高中125,均为轻度污染。从下午3点开始,空气质量虽有小幅好转,但AQI数据下降并不明显。

空气不给力,好天气也同样将离市民而去。根据无锡气象台昨日下午5点发布的预报,今天起晴转多云,偏北风转东南风3级,今天的最低气温仅为5度,最高气温19度。小长假3天里可能都会下雨,预计5日夜里的雨量较为明显。6日又有冷空气南下,此后天气逐渐好转,气温将有明显下降。

4月4日多云到阴有时有小雨,最低气温9度,最高气温20度;4月5日阴有雨,最低气温12度,最高气温18度;4月6日阴有雨转多云,最低气温7度,最高气温14度。

匡笠

画说无锡



三国城“狮王争霸”

4月3日-5月1日,每天上午10:40和下午3:00,三国城吴王宫广场第三届“狮王争霸赛”倾情上演。来自一代武术宗师黄飞鸿故里(佛山)的龙狮武术团在前两届的“狮王争霸赛”带给观众许多震撼与精彩瞬间!今年的狮王争霸除了一贯的高桩采青表演,这次两头狮子在高杆上的决斗值得期待,真正的狮王就将在这高高的高杆上耀目诞生!

陆媛 摄影报道

天一中学7名学生提前锁定清华

日前,清华大学2013年自主招生考试成绩公布,天一中学张倚天、陆韬杰、付琦缘、华信锐、秦政源、费奕程6名同学通过考试,通过人数居全省第一。此外,天一加上一日前获江苏省数学竞赛第一名的李志远同学已获清华大学姚班提前录取,至此,天一中学已有7名同学基本提前锁定清华大学。

今年的清华大学自主招生考试中,天一中学通过的6名学生选择的都是数学和物理两门科目。昨天,考生张倚天和费奕程接受了记者采访,张倚天说:“这次考试绝大多数都是高考难度的题目,但有百分之二三十的题目比较难,不在高考考查范围内,这些题一般都只出现在竞赛类题目中。”

徐振

谈心得

张倚天

首先要培养自己对考试科目的兴趣,在做题目时要多钻研、多思考,要从一道题目中发掘出更多的解题诀窍,而不是做完一道题就了事,这样慢慢就可以对某一类型的题目有全方位清楚的认识,做到活学活用,可以做一些往届试题,但尽量不要采取“题海战术”。

考试时,首先要调整好心态,这种考试题目难度肯定很大,要做到不管遇到什么难题,都要保持淡定,千万不要紧张。做题时,要采取“先易后难”的方法,首先估算自己对这道题涉及到的知识点的

了解程度,估算运算量和解题步骤,如果短时间内没足够把握做对的,就立即跳过。

费奕程

平时学习时要注意“分块研究”,对某一类型的题目要总结出解题方法,了解得差不多后可以找些题目练练手。做题时也不要单纯只是为了做对一道题而做,要从这一道题目中延伸出一点东西。所有类型都“研究”好后,可以多做些往届试题。另外,参加过竞赛确实对自主招生考试有帮助,有志于参加自主招生的平时可以多做一些竞赛题,或者参加学科竞赛。